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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DíA JUEVES NUEVE DE AGOSTO DEL DOS MIL DIECIOCHO.
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En la ciudad de Daule, a los nueve días del mes de agosto del dos mil dieciocho a las
once horas doce cuarenta y siete minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Ledo. Vicente Villa mar Nieto, Alcalde del Cantón
(S) y con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE,
GEORGE TENORIO FRleSON, HERRERA AeOSTA L1GIA, MORÁN JURADO
GUISSELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDOJ RAMiREZ MACiAS ANA, RIVAS MORÁN
BETZAIDA, SORIANO SALAS JOSELlTO, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS, CONCEJALES
PRINCIPALES DEL CANTÓN, PROCURADOR SíNDICO Y AB. WASHINGTON JURADO
MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Señor Secretario constate si existe el
quórum reglamentario para la sesión ordinaria de la Ilustre Municipalidad del día de hoy
miércoles uno de agosto del presente año.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL· Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario.

LCDO. VICENTE VllLAMAR NIETO, ALCALDE (5) •• Existiendo el quórum reglamentario,
proceda de acuerdo al orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAl.- El orden del día es el
siguiente:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES UNO DE AGOSTO DE 2018.

3° CONOCER y APROBAR LA SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE SOLARES
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL "ESPERANZA DIVINAH

, A FAVOR DE:
• MOTA BEDOR EMILIO NONATO y ALVARADO BEDOR JOVITA

4° CONOCER y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
TERRENOS, A FAVOR DE:

• DÍAZ CONTRERAS ROBINSON IVÁN
• MUÑIZ CHÓEZ BENITO BENIGENIO
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CONCEJALGEORGETENORIO FRICSON.- Buenos días señor alcalde, señores concejalas,
compañeras concejalas, señor secretario, señor procurador síndico, propongo y elevo am
moción que se apruebe el primer punto del orden del día el cual es: LECTURA y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por el Concejal Pantaleón
Luna Oswaldo.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Está apoyada la moción someta a
votación señor Secretario.

VOTACIÓN
BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Compañeros concejales, compañero alcalde
encargado, secretario, compañera asistente de secretaría si es importante que los
compañeros alcaldes que se encuentran ausentes dejen la documentación
respectiva y que no hayan inconvenientes a futuro en secretaría, con estas
consideraciones A FAVOR de la aprobación del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON: PROPONENTE; HERRERA ACOSTA lIGIA: Sr. Alcalde encargado buenos
días, mi voto es A FAVOR de la aprobación del orden del día; MORÁN JURADO
GUISSELLA: Buenos días a todos, mi voto es A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO: Buenos días con todos, mi voto es A FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA:
Ausente; RIVAS MORÁN BETZAIDA: Alcalde encargado, compañeros, mi voto es A
FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: Sr. Alcalde encargado, compañeros concejales,
mi voto es A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: Buenos días señor alcalde
encargado, compañeros concejales, concejales y concejalas (,,011 respecto al primer
punto del orden del día, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE
(S): Por la moción señor secretario.

Por Secretarfa se da a conocer que se aprueba el PRIMER punto
(Ierorden del ai~1con NUEVEvotos.a favor y. UNA Ausencia.

AB. WASHINGTON JURADO M05QUERA, SECRETARIOGENERAL- El siguiente es el orden
del día:

2 . LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA sESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES UNO DE AGOSTO DE 2018.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Está a consideración de ustedes el
siguiente punto del orden del día compañeros concejales.

CONCEJALMORÁN JURADO GUISSELLA.-Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y
~Ievo a moción el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por los
Concejalas George Tenorio Fricson, Pantaleón Luna Oswaldo y Rivas Morán Betzaia. •
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LCDO. VICENTEVILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).- Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VOTACiÓN

•
BAJAÑA CHIRIGUAYATYRONE: En la sesión pasada se trataron algunos temas, en
espacial la ordenanza que regula la Protección, Tenencia,Manejo, ReproducciónY
ComercializaciónDe FaunaUrbana Y Fauna Silvestre Urbana en el Cantón Daule, si es
importante que la ordenanzase socialice,hay algunostemas que revisar desdemi punto de
vista esta es una ordenanza bastante importante para el cantón ya se ha esperado
demasiado,que bueno que estos jóvenes profesionales en el departamento de servicios
públicosestán planteandoesta ordenanzay si sugiero tratarla también con la ciudadanía,
con estas consideracionesA FAVOR de la aprobación del acta de la sesión anterior;
GEORGETENORIO FRlesON: A FAVOR; HERRERAACOSTA LlGIA: En Blanco por no
haber estado en la sesión pasada; MORÁN JURADO GUISSElLA: PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACíAS ANA: Ausente; RIVAS
MORÁN BETZAIDA: A FAVOR;SORIANO SALAS JOSELlTO: En Blanco por no haber
estado presente en la sesión pasada; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS:Bueno en la
sesión pasada se trataron temas importantes como en el tercer punto el cual era
conocer y aprobar en primer debate la ordenanza que regula la protección,
tenencia, reproducción y comercialización de fauna urbana y fauna silvestre en el
cantón Daule bueno se dijo varias veces que para tener una ordenanza de ese tipo
y desde mi punto de vista es muy importante para nuestra ciudad también se
debería tener y saber si se tiene el presupuesto para expropiar un lugar adecuado
para que pueda funcionar clínica o guardería o como se diga, en todo caso eso creo
que nos ayuda a nosotros para que nuestros animalitos, mascotas y los que no
pueden ser mascotas que estén en un lugar adecuado a pesar de eso, creo que la
ordenanza fue muy completa pero faltaron informes del área técnica,
administrativa, área financiera y se necesitan muchos recursos humanos y también
debemos ver si existen presupuesto con respecto a eso, por otro lado yo si quiero
manifestarme, en el cual el vicealcalde yo jamás les falté el respeto cuando me
referí al nuevo proyecto de ordenanza con respecto al Cuerpo de Bomberos,
muchas veces dice que soy irrespetuoso pero yo le puedo decir que más
respetuoso es el que es frontal es mi criterio, con respecto al segundo punto, mi
voto es A FAVOR;VILLAMAR NIETO VICENTE,ALCALDE(S): Voto por la moción Sr.
Secretario.

•

I.CDO.VICENTEVlLLAMARNIETO,ALCALDE(5).- Continuemos;con el siguiente puntodel
orden del día.

Jessenia Acta Sesión OrdinarIo, jueves nueve de agosto del 20 lB

Dirección: Padre Agulrre 703 V 5ucre Esq.Teléfonos. 2796668 - 2795134 TelefaK. 2795134
Email: secretaria@daule.gob.ec

,..-1"



P iI 2 1I ,1 14

Gobierno Autónorno Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

.
-~/'.
~

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.OGENERAL.-El siguiente es el orden
del día:

30 CONOCER y APROBAR LA SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE SOLARES
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL "ESPERANZA DIVINA", A FAVOR DE:

• MOTA BEDOR EMILIO NONATO y ALVARADO BEDOR JOVITA

CONCEJAL RIVAS MORÁN BETZAIDA.- Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el tercer punto del orden del orden del día EL CUAL ES: CONOCER Y
APROBARLA SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE SOLARES EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL "ESPERANZA DIVINAH

, A FAVOR DE:
• MOTA BEDOREMILIO NONATO y ALVARADO BEDOR JOVITA

Esta moción está apoyada por los Concejales George Tenorio Fricson, Pantaleón
Luna Oswaldo y Soriano Salas Joselito.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).•Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

..

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAVA TVRONE: Importante que se continúe con las legalizaciones al I~
interior del cementerio general Esperanza Divina en donde vemos que están todos !Jo
los informes correspondientes, el informe jurídico, informe de la comisión de
terrenos y todos los informes habilitantes, sin embargo es importante recordar que
siguen existiendo problemas al interior del cementerio general se legalizan por un
lado los terrenos y las bóvedas correspondientes y luego siguen apareciendo otras
personas como dueños y he pedido en varias ocasiones que se peguen en la bóveda
que se está haciendo el trámite correspondiente que se publique copias a la entrada
del cementerio para no tener inconvenientes a futuro, con estas consideraciones A
FAVOR de la aprobación; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; HERRERA ACOSTA
LlGIA: A FAVOR; MORÁN JURADO GUISSELLA: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO: A FAVOR; RAMiREZ MACiAS ANA: AUSENTE; RIVAS MORÁN BETZAIDA:
A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: A FAVOR; 5ÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (5): Por la moción.

Por Sécretaría-se da a conocer que seClprueba ei TERCERpunto
elel orden (fell día, con NUEVEvetos a favor y UNA Auséhcia~

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).. Continuemos con el siguiente punto del orden
del día. • .
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AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.OGENERAl.· El siguiente es el orden
del día es: CONOCER Y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE
TERRENOS, A FAVOR DE:

• DÍAZ CONTRERAS ROBINSON IVÁN
MUÑIZ CHÓEZ BENITO BENIGENIO

CONCEJALPANTALEÓN LUNA OSWALDO.· Sr. Alcalde, propongo y elevo a moción el cuarto
punto del orden de día que fue leído por el señor secretario. Esta moción está apoyada por
los Concejales Morán Jurado Guissella, Rivas Morán Betzaida y Soriano SalasJoselito.

LeDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5): Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

VOTACiÓN

•

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: Muy importante que los ciudadanos de nuestro
cantón sigan legalizando sus terrenos debido a que ahora ya puedan decir que
cuentan con un pedacito de Daule donde pueden edificar sus casa, algunos ya las
tienen y pueden dejarles a sus hijos, sin embargo es importante indicar que en el
tema de legalización hacen falta muchas cosas por trabajar, el día de hoy se están
legalizando dos terrenos en el sector de Rumiñahui en la Parroquia Urbana Vicente
Piedrahita peor vemos que en algunos sectores del cantón tanto urbano como rural
sigue faltando este tema de legalización se encuentran todos los informes, A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; HERRERA ACOSTA L1GIA: A FAVOR;
MORÁN JURADO GUISSELlA: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO:
PROPONENTE; RAMrREZ MACiAS ANA: AUSENTE; RIVAS MORÁN BETZAIDA: A
FAVOR; SORIANO SALAS JOSELITO: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (S): Por la moción.

1?9r Sea-etaría se da a €ónocer ql!e se apru4tba el €CJARifO p'~nto
2~or(len,(lel'diC!, coñ Nl:JEVEvotos a favor y. UNA~Ausenci~

Siendo las once horas con cincuenta y seis minutos, y habiéndose agotado los
puntos de la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves nueve de
agosto del dos mil dieclocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación
de los señores ediles.
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